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«Βιβλίο στο σπίτι για μικρούς και μεγάλους»  
με παράδοση κατ’ οίκον από τις Δημοτικές Βιβλιοθήκες 

Δήμου Παύλου Μελά 
 

Παρασκευή, 15 Ιανουαρίου 2021 

Μετά τη θερμή υποδοχή του προγράμματος «Βιβλίο στο σπίτι για την τρίτη ηλικία» 
που απευθύνονταν στα μέλη των βιβλιοθηκών άνω των 65 ετών, το Τμήμα 
Πολιτισμού και οι 3 Δημοτικές βιβλιοθήκες του Δήμου Παύλου Μελά επεκτείνουν 
το πρόγραμμα για όλους τους αναγνώστες, ανεξαρτήτου ηλικίας.  
Με το «Βιβλίο στο σπίτι για μικρούς και μεγάλους», δίνεται η δυνατότητα σε όλα 
τα μέλη των δημοτικών μας βιβλιοθηκών να επιλέξουν έως δύο βιβλία και αυτά να 
παραδοθούν στην πόρτα τους, με την απαραίτητη τήρηση των μέτρων για τον 
κορωνοϊό, τόσο από το προσωπικό όσο και από τους παραλήπτες. 
 
Οι περιορισμοί στην εποχή της πανδημίας και τα νέα δεδομένα που προέκυψαν, 
δεν σημαίνει ότι τα μέλη των βιβλιοθηκών μας, έπαψαν να αγαπούν το βιβλίο και 
το ταξίδι της ανάγνωσης. Έτσι, η δημοτική υπηρεσία αναζητά τρόπους για να βρεθεί 
κοντά στους πολίτες μας, να τους στηρίξει, να απαλύνει την αβεβαιότητα και τις 
δύσκολες καταστάσεις που δημιούργησε ο αποκλεισμός από την κοινωνική ζωή. 
 Η Εντεταλμένη σε θέματα Πολιτισμού Ευαγγελία Καρακούτα και ο Δήμαρχος 
Δημήτρης Δεμουρτζίδης, καλούν τους συμπολίτες μας να συμμετέχουν στο νέο 
πρόγραμμα του Τμήματος Πολιτισμού και να απολαύσουν, μικροί και μεγάλοι, την 
ανάγνωση των βιβλίων που διαθέτουν οι  βιβλιοθήκες μας. 
 
 
Ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα: 

➢ Κάντε κλικ μέσω της επίσημης σελίδας του Δήμου Παύλου Μελά 
www.pavlosmelas.gr ή απευθείας στον σύνδεσμο  http://opac.pavlosmelas.gr/ 

➢ Αναζητήστε και επιλέξτε τα βιβλία που επιθυμείτε (όνομα συγγραφέα, τίτλο ή 
και με σύνθετη αναζήτηση κριτηρίων) από τα διαθέσιμα που υπάρχουν στις  
βιβλιοθήκες.  

➢ Επικοινωνήστε τηλεφωνικά με τη βιβλιοθήκη για την κράτηση του βιβλίου που 
έχετε επιλέξει και τον χρόνο  παραλαβής πάντα σε συνεννόηση με τους υπαλλήλους 
των βιβλιοθηκών.  

➢ Τα βιβλία παραδίδονται στην εξώπορτα του σπιτιού ή της πολυκατοικίας όπου 
διαμένετε με τις απαραίτητες προφυλάξεις για τη νόσο covid-19 (μάσκα, γάντια, 

http://www.pavlosmelas.gr/
http://opac.pavlosmelas.gr/


τοποθέτηση του βιβλίου σε σακούλα) και για τη διασφάλιση της υγείας τόσο του 
προσωπικού όσο και από αυτούς που παραλαμβάνουν. 
 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ, ΗΜΕΡΕΣ, ΩΡΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΙΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ  
Δημοτική Βιβλιοθήκη Ευκαρπίας – T: 2313 502154 
Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 12.00-20.00 //  Πέμπτη, Παρασκευή 08.00-15.30 
Δημοτική Βιβλιοθήκη Πολίχνης «Θεόκλητος Καρυπίδης» - Τ: 2310 640244 
Δευτέρα, Τρίτη, Παρασκευή: 08.00-15.00 // Τετάρτη, Πέμπτη: 12.30-20.00 
Δημοτική Βιβλιοθήκη Σταυρούπολης - Τ: 2313 302836 
Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή: 12.00-20.00 // Τρίτη, Πέμπτη: 08.00-15.00 
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